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2011. május 5-6-án rendezték meg 
Kelet-közép-Európa egyik legnívó-
sabb szakmai Afrika-konferenciáját, 
a Viva Africa-t a csehországi Hradec 
Kralovében.

A helyszín
A konferenciának 2009 után ismét 
Hradec Kralové és a város egyeteme 
adott otthont. A festői szépségű, Cseh-
ország legélhetőbb városának is megvá-
lasztott település kiváló helyszínt biz-
tosított a kétnapos szakmai találkozó-
nak. Az Elba-folyó által kettéválasztott, 
turisztikai központnak számító, szá-
munkra a Königgratz-i csatáról isme-
rős városban ugyanis rengeteg látnivaló 
van, s a település központjának számító 
Nagy tér fantasztikus helyszínt nyújt a 
kikapcsolódni vágyóknak.  

A konferencia 
A 2006 óta minden évben megrendezett 
esemény Közép-Európa egyik legnívó-
sabb, s majdnem egyetlen Afrika-kon-
ferenciájává nőtte ki magát, ahol a cseh 
szakemberek mellett a régió más orszá-
gainak kutatói is teret kaphattak, hogy 
bemutassák kutatásaikat. A kutatók 
mellett a szervezők minden évben igye-
keznek egy főelőadót is a rendezvényre 
csábítani, aki ezúttal Robert Thornton 

Dél-Afrikában élő antropológus, neves 
kutató volt. A híres kutató az identi-
tásokról, azok elvesztéséről beszélt a 
tematikájában az összetett, többszintű 
identitásokhoz kapcsolódó konferen-
cia nyitónapján. A pécsi PTE Afrika 
Kutatóközpont és az Afrika Tanulmá-
nyok folyóirat képviseletében részt vett 
Dr. Tarrósy István egyetemi adjunktus 
és Vörös Zoltán, a PTE BTK Inter- 
diszciplináris Doktori Iskolájának PhD- 
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hallgatója is. Tarrósy István ezúttal az 
általa vezetett, az Európai Integrációs 
Alap által finanszírozott projektről tar-
tott nagysikerű előadást. A Magyaror-
szágon élő afrikai bevándorlókról és a 
trendekről szóló előadáson bemutatta 
a Feketén-Fehéren – Itt vagyunk! című 
kutatást illetve annak részeredményeit, 
egyúttal beszélt az országunkban élő 
afrikaiak kettős identitásáról. A kétna-
pos konferencián, a panelekben zajló 
előadások során hallhattunk a zulu tár-
sadalomban a mai napig elterjedt meny-
asszony-vásárlásról, Elefántcsontpart 
politikai viszonyairól, az egyiptomi 

„A festői szépségű, Csehország legélhetőbb városának is megválasztott 
település kiváló helyszínt biztosított a kétnapos szakmai találkozónak.”

politikai helyzetről, az etnikai naciona-
lizmusról Nigériában, a kereszténység-
ről Ghánában és további érdekes témák-
ról európai és afrikai előadók, kutatók 
tolmácsolásában.

A konferencia honlapja: 
http://www.vivaafrica.cz/




